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VER. LAERTE ZANIN   

Presidente da Câmara Municipal de Canas/SP 

 

 

Ordem do Dia 

 

    44ª Sessão Ordinária - 7ª Legislatura 

 

Realização: 18/04/2023           Terça-feira           18:00 Horas   

______________________________________________________________________________________________ 

Em Primeira Discussão e Votação 
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 07/2023 - DO PODER EXECUTIVO 
 

EMENTA: ESTABELECE A NOVA ESTRUTURA E FUNCIONAMENTO DO 
CONSELHO TUTELAR DE CANAS-SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
_____________________________________________________________ 

 

 
Ficam os Senhores Vereadores convocados para a 47ª Sessão 

Extraordinária Subsequente para apreciação em dois turnos do projeto 
acima, caso seja aprovado em primeiro turno. 

 
_____________________________________________________________ 

 

PAUTA DA ORDEM DO DIA 

 

Canas, 14 de abril de 2023. 

 

Ao Vereador  

ARQUIVO 

______________________________________________________________________________________________ 
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ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANAS, REALIZADA NO DIA 04 DE ABRIL DE 2023, TERÇA-FEIRA AS 18:00 HORAS.    

Aos quatro dias do mês de abril, de dois mil e vinte e três, terça-feira, ás dezoito horas, reuniram-se 

os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua Nossa 

Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do 

Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas 

pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, 

após constatar a existência de quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA 

CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE 

CASTRO SILVA, LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, PAULO 

CESAR BILARD DE CARVALHO, E VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os 

artigos noventa e quatro, noventa e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Canas, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores 

Vereadores para a assinatura do Livro de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a 

tomarem seus lugares no Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. 

Continuando de conformidade com a Lei Municipal n.º 558/2017 o Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores que ficassem em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Continuando o 

Presidente colocou em deliberação do Plenário a Ata da Ata da 42ª Sessão Ordinária, realizada em 

21/03/2023, sendo aprovada por unanimidade de votos, e Ata da 46ª Sessão Extraordinária 

Subsequente, realizada em 21/03/2023, sendo aprovada por unanimidade de votos. Continuando o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura dos ofícios recebidos; Of. GP n.º 

11/2023 Câmara Municipal de Canas, Convite 2ª Sessão Solene para Lançamento da Campanha da 

Fraternidade 2023, Of. IBGE solicitando uso do Plenário, Projetos em deliberação, Projeto de Decreto 

n.º 01/2023, do Legislativo, Oficio Deputado Marcos Bertaiolli – liberação de recursos. Continuando o 

Presidente suspendeu a Sessão por dez minutos para acompanhar a passagem da Via Sacra na 

entrada da Câmara Municipal. Continuando o Presidente prossegui com a Sessão e solicitou ao 

Primeiro Secretario que procedesse a leitura das proposituras apresentadas para a pauta da presente 

Sessão; MOÇÃO DE APLAUSOS n.º 08/2023, ao Deputado Federal Marcos Aurélio Bertaiolli, 

pela apresentação de emendas parlamentares uma já recebida, no valor de R$ 350.000,00 e 

outra no valor de R$ 300.000,00 para o Município de Canas -SP, continuando colocando em 

discussão e votação sendo aprovada por unanimidade de votos, continuando, MOÇÃO DE 

APLAUSOS n.º 09/2023 ao Deputado Federal Fernando José de Souza Marangoni, pela 

implementação do Programa Viver Melhor da Secretaria de Habitação do Governo do Estado 

de São Paulo no município de Canas - SP, continuando colocando em discussão e votação sendo 

aprovada por unanimidade de votos dos presentes, continuando, MOÇÃO DE APLAUSOS n.º 

10/2023, ao Deputado Federal Rodrigo Gambale Vieira, pela apresentação de uma emenda 

parlamentar e liberação de recursos financeiros para a aquisição de uma ambulância para o 

Município de Canas - SP, continuando colocando em discussão e votação sendo aprovada por 

unanimidade de votos, continuando, REQUERIMENTO n.º 05/2023 a Senhora Prefeita Municipal no 

sentido que a mesma informe a essa Casa de Leis se existe alguma solicitação junto a Empresa 

de Telefonia responsável pela manutenção de um poste que esta caindo, poste este localizado 

no Bairro de Caninhas na esquina da Rodovia Oswaldo Ortiz Monteiro com a Rua Santo 
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Antonio, ao lado da loja revendedora de carros, continuando colocando em discussão, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando, Questão de Ordem levantada 

pelo Vereador Paulo César Bilard de Carvalho referente ao artigo 196 do RI sobre encaminhamento 

de votação, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, 

continuando, REQUERIMENTO n.º 06/2023 a Senhora Prefeita Municipal no sentido que a mesma 

informe a essa Casa de Leis se já estão tomando providência a respeito da retirada e limpeza 

deste terreno localizado ao lado do Clube "CEVETE CANAS", atrás do Posto de Saúde, no 

centro da cidade; terreno este que tem funcionado como lixão, continuando em discussão e 

votação sendo, continuando, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo 

Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu 

Moreira da Cunha Junior, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de 

votos, continuando, REQUERIMENTO n.º 07/2023 a Senhora Prefeita Municipal no sentido que a 

mesma informe a essa Casa de Leis se existe algum motivo para que os produtores de Hortifruti 

do município não forneçam insumos para as escolas municipais de Canas. Peço que informe 

se o Município possui algum Projeto de Lei especifico a respeito deste fornecimento, sendo 

que a prioridade seria de fornecedores locais, tendo em vista que anteriormente os produtores 

faziam esse fornecimento de verduras e legumes para os estudantes da rede municipal de 

ensino. Sugerindo que este fornecimento seja feito através de licitação priorizando a aquisição 

de Hortifrutigranjeiro da Agricultura Familiar e do Empreendedorismo rural dos produtores 

locais em atendimento ao "PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR (NPAE)" 

dessa forma movimentado a economia local, continuando colocando em discussão, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando, Questão de Ordem levantada 

pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior referente ao artigo 196 do RI sobre encaminhamento 

de votação, continuando em votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, 

REQUERIMENTO n.º 08/2023 a Empresa de Telefonia e as Empresas de Internet que prestam 

serviço na Cidade de Canas para que seja feita a manutenção da fiação dos cabos localizados 

no cruzamento das Ruas Nossa Senhora Auxiliadora com a Rua José Mendes de Almeida no 

Centro da Cidade de Canas e aproveitando o ensejo que faça também vistoria em todos os 

Bairros da cidade, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador José 

Francisco de Castro Silva, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Edison Afonso de Lima, 

continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Paulo César Bilard de Carvalho referente 

ao artigo 196 do RI sobre encaminhamento de votação, continuando em discussão e votação sendo 

aprovado por unanimidade de votos, continuando, Indicação n.º 18/2023 á Excelentíssima Senhora 

Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas, continuando, Indicação n.º 19/2023 

á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas, 

continuando, Indicação n.º 20/2023 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, 

Prefeita Municipal de Canas, continuando, Indicação n.º 21/2023 á Excelentíssima Senhora 

Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas, continuando, Indicação n.º 22/2023 

á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas, 

continuando, Indicação n.º 23/2023 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, 

Prefeita Municipal de Canas, continuando, Indicação n.º 24/2023 á Excelentíssima Senhora 

Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas, continuando o Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem 
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do Dia, continuando o Presidente informou que não havia nenhum Projeto cadastrado para a pauta da 

presente Sessão e solicitou ao Primeiro Secretario se havia algum Orador inscrito para a Fase das 

Explicações Pessoais que de acordo com o artigo 121 do RI a ordem de chamada será estabelecida 

por sorteio, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, 

continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Mauro José Lopes da Silva, continuando, Pela 

Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador 

Edison Afonso de Lima, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro 

Silva, continuando e não havendo mais nenhum Orador inscrito o Presidente agradeceu a presença 

de todos, e deu por encerrada a presente Sessão e convocou os Nobres Edis para a 2ª Sessão Solene 

que será realizada em 12/04/2023, e mandou que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida 

e assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada para votação final do Plenário afim 

de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 

Sala das Sessões, 04 de Abril de 2023. 

 

 
              LAERTE ZANIN                          MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 

    Presidente                     Primeiro Secretário 
 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 

 

 


















































































































